



Protokoll fört vid förbundsstyrelsemöte den 2 november 2020

Närvarande: Stefan Palm, Tomas Carlqvist och Conny Thunberg

Adjungerad: Peter Lundmark, förbundskansliet

§ 1 Mötets öppnande

Stefan Palm hälsade alla välkomna och förklarade mötet för öppnat.

§ 2 Val av mötesordförande

Stefan Palm valdes till mötesordförande.

§ 3 Val av mötessekreterare

Peter Lundmark valdes till mötessekreterare.

§ 4 Val av justerare

Conny Thunberg och Tomas Carlqvist valdes att justera protokollet.

§ 5 Godkännande av dagordning

Dagordning gicks igenom där Förbundsstyrelsen (FS) valde att prioritera

- Förbundsmöte 2021
- SFF hantering av GDPR
- Inför Riksidrottsforum 2020
- Förbundskansliet informerar

Övriga punkter bordläggs tills vidare och därefter godkändes dagordningen.

§ 6 Föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.

§ 7 Pågående ärenden

- Förbundsmöte 2021
FS har som förslag att lägga förbundsmöte för verksamhetsåret 2020 den 17 eller 24 april 2021 och ger förbundskansliet i uppdrag att ställa frågan till grenförbunden (GF) vilket datum som passar bäst.
Om inga kommentarer kommer in läggs mötet den 24 april på tid och plats som FS beslutar.
Förbundskansliet har upprättat en tidslinje med vad som ska göras, vem gör vad och när ska det senast vara klart enligt stadgar.



Förbundsstyrelsen beslutade

att förbundskansliet informerar grenförbunden via Workplace och ber dem återkomma med vilket datum som passar bäst

- SFF hantering av GDPR
FS och styrelsen från Svenska Discsportförbundet Allround (SDFA) deltog nyligen på en GDPR-kurs arrangerad av SDFA, en kurs som leddes av representant från RF/SISU.

Det som nu är prio för SFF är att upprätta en registerförteckning och en integritetspolicy med mål att det ska vara klart innan årsskiftet.

Förslagsvis skickas sedan registerförteckning och integritetspolicy till GF och SFF:s medlemsföreningar för att höra hur deras arbete med GDPR ser ut.

Förbundsstyrelsen beslutade

att ha klart en registerförteckning och en integritetspolicy innan årsskiftet

- Inför Riksidrottsforum 2020
FS gick igenom de frågeställningar som Riksidrottsförbundet (RF) tidigare har skickat till alla specialförbund där FS enades om gemensamma svar.
Rapport från RIF läggs upp agenda för det gemensamma mötet med GF i januari 2021.

Önskvärt vore om SFF i framtiden kan ha workshops med GF inför större möten arrangerade av RF; Riksidrottsmöte (RIM) och RIF.

Förbundsstyrelsen beslutade

att ställa sig bakom det gemensamt framtagna dokumentet där man svarat på RF:s frågeställningar

§ 8 Förbundskansliet informerar

Peter Lundmark informerade att han beslutat sig för att gå i pension sommaren 2021. För att anställa en ny generalsekreterare behöver FS ta fram en kravprofil, upprätta en tidslinje och se över budget för 2021 då det under en viss tid kommer krävas dubbla tjänster

Förbundsstyrelsen beslutade

att ta fram en kravprofil, upprätta en tidslinje och se över budget för 2021

att Stefan Palm är ansvarig från FS

§ 9 Nästa möte

Nästa möte är den 7 december 20.00 - 21.30 via WebEx. Förbundskansliet ansvarar för inbjudan till WebEx.



§ 10 Mötets avslutande

Stefan Palm förklarade mötet för avslutat och tackade för visat intresse.

Mötesordförande

DocuSigned by:
Stefan Palm
261E82B58AA841E...

Stefan Palm

Justeras

DocuSigned by:
Tomas Carlqvist
57245908B61D486...

Tomas Carlqvist

Mötessekreterare

DocuSigned by:
Peter Lundmark
3B7C3457A2334D5...

Peter Lundmark

Justeras

DocuSigned by:
Conny Thunberg
36C2E05B598F4C0...

Conny Thunberg